Avokrtd Mabnuotikd -1- >dappato 26.03.2022

Ackneelg ¢gto yoaenuato

IHaeaTnENGels 6To TEOPBANUA TOV 1GOUOQPLGUOV:

e [0 va aurtodeiEovue OTL HLO YEOAPAUOTO E(VOL LGOULOQ-
PO VITAQEXEL WOVO €vag TEOTTOC. No. KOTOGKEVAGOUUE
VOV LGOULOQPLGUO UETAEY TWV KOQUEP®V TOUS (dnAa-
ONn WOl QUPULOVOGRUOVTI OITTEIKOVIGN TTOU SaTnEel
TNV Ggxeon yerrtvioong).

Mtopel va vITdExovv TToALOL TETOLOL 1GOULOEELGULOT
(avdAoya ue TS GUUUETELES TToU €xel €val YRA@EnUaL).
[o TTopddetypa, To JTOQEAKAT® yea@nuato £xouvv 4
SLOLPOPETIKOVGS LGOULOQPLGULOVG.

Jus

e [0 va agrtodelEovue OTL HVO ypopnuoto 0ev elvou
1G6U0P@O. VITAEYOVV TtoAAOL TEdTTOL. Apekel va Ppo-
Ve €vo XOROKTNELGTIKO TTOU £xeL TO €va ATt Ta 8o
yooenuata kot dev 1o €xel 1o dAAo (evd Ja €mpeTte
va To elxe av ntav weopopea). Ily. kUkAovg, ato-
OTAGELS, EKKEVTEOTNTEG, KAIKES, LOVOTIATIOL, K.ATT.
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Aoxknon 1. Na e&eracbel av eivar iGgopoppa ta Jrapa-
KATw CEVYN YOAPNUATWV.

)

V1 u
Ve Us

v
G15 Gz Us U

V3 Us

Avon. Ta Gy, Go etvan wgéuoppa. "Evag icouoppt-
cuog f elvon o €€ng:

Sv1) = uz

f(ve) = uz

f(v3) = u3

JS(va) = uy

f(vs) = us

f(ve) =
)
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else:

Mgropovue va eAgyéovue av ta G, Gy gival 1Gouop-
@a yenaiuorroiwvtag tnv uédodo GraphMatcher tng
BiAl0Onkng networkx.

import networkx as nx

Gl nx .Graph ()

Gl.add nodes_from(range(1,8))

Gl.add edges_from ([[1 ,2],[1.,3],[1,6],[1,7],[2,3],[2,7],

G2 nx .Graph ()
G2.add_nodes_from(range(1,8))
G2.add_edges_from ([[1,2],[1,5].,[1,4],[1.6].[2.,3].[2.6],

#Test whether the graphs are isomorphic
GM  nx.isomorphism.GraphMatcher(G1,G2)
if GM.is_isomorphic(): #If GI, G2 are isomorphic
print ("The_graphs_are._isomorphic")
print ("An_isomorphism_between_them. is. the_following:")
for i in GI:
print("v",i,"->","u" ,GM. mapping[i])
print (GM. mapping )

print ("The_graphs._are._not._isomorphic")

[3.4].[3.7].[4.5].[4.,6].[4.7].[5.,6].[6.7]])

[2.7].[3.4].[3.6].[3.7].[4.,5].[4.6].[6.7]])

u

< < < < < < <
N G W N~

~ U
VA VAR VAR VAR V4

{4 :

LWE &§ 8§ ¢ g«

Output:

The graphs are isomorphic
An isomorphism between them is the following:

3

RN U= NN

0 2,1: 3,6: 4,5: 5,7: 6, 2:7)
Hapatngnon: Ilapatnpncte ott o alyopifuog a-

VarAaAvywe €vav SLa@OPETIKO LGOUOEPLGUO ATTO AU-
TOV JTOV SiveTal oTtnv AUGH ThG ACKNONG.
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(it)

V1 Ui
V1 Uiz
V9 Un Uus
¥
V10 Z510) Uy
V9 7 V3 Ug
usg
7}
V5

Avon. Ta Gy, Gy 8ev elvon 1Géuoppa, OLOTL £YoUV
OLOUPOEETIKES aroAovOies fabuwv.

Axolovbia Babuvdv tov Gy: (6,4,4,4,3,3,2,2,2,2,2,

AxoAovBia Babudv tov Go: (6,5,4,4,4,3,2,2,2,2,2,
O

D
~—
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LiL)

~

Ug
Vi V2 V3
Ui Uy Uus
G, V4 Gy
V7 Vg V5 Uz Ug Us

Avan. Aev elvar 1eopoppa. Mepikol Adyor elvon ot
aroAovOot:

a) To G; Tepiexel KUKAO UNKovg 3 evw 1o Gog OYL.

B) To Gy Tepiexer kopuen Paduoyv 3 TTov GuVOLETOL

ue 3 KoQUEES Pabuot) 3, evad to G OyL.

y) To Gy Tmepiexer kopuees Babuov 2 TTov aTTEYOUVV

artoctToon 1, evw to Gy Oyl

8) To Gy elvan ypdopnuo Hamilton, eved to Go OxL.
O
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Mgropovue va eAgyéovue av ta G, Gy gival 1Gouop-
@a yenaiuorroiwvtag tnv uédodo GraphMatcher tng
BiAl0Onkng networkx.

import networkx as nx
Gl1 nx .Graph ()
Gl.add nodes_from(range(1,8))
Gl.add_edges_from
(art.,2j.[1.,71,12.,3]1.[2.,6].,[3 .4].[3.,5].[4.5].,[5.6].[6.,7]])
G2 nx .Graph ()
G2.add_nodes_from(range(1,8))
G2.add _edges_from
(art1.,2j.[1.,471.(1.,71.,[2.,3].[3 .4].[3.5].[4.6].[5.6].[6.,7]])
#Test whether the graphs are isomorphic
GM  nx.isomorphism.GraphMatcher(G1,G2)
if GM.is_isomorphic(): #If GI, G2 isomorphic? then
print ("The_graphs_are._isomorphic")
print ("An_isomorphism_between_them. is. the_following:")
for i in GI:
print("v",i,"->","u" ,GM. mapping[i])
print (GM. mapping )
else:
print ("The_graphs._are._not._isomorphic")
print ("Degree._sequence._of_.G1:" ,sorted ((d for n, d in Gl.degree()),
reverse True))
print ("Degree._sequence._of_.G2:" ,sorted ((d for n, d in G2.degree()),
reverse True))

Output:

The graphs are not isomorphic

Degree sequence of G1: [3, 3, 3, 3, 2, 2, 2]

Degree sequence of G2: [3, 3, 3, 3, 2, 2, 2]

Hapatnpnon: Ilopatnpncete 0Tl JTAQOA0 JTOU TA
yoaenruato gival un i.Gopuopea £xovv tnv 6o aKo-
AovBia BaBuwv. Xtny sTepimttwen 0ITov Tao GV ypa-
pnuata Sev givat icouoppa, n uédodoc GraphMatcher

Oev uac Sivel kagrola eEnynon yioti cuufaiver avTo.
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(iv)

Avon. Ta Gy, Go etvan wgéuoppa. "Evag icouopet-
cuog f elvon o €€ng:
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)
1 V2
V10 V3
Gy
V9 V4
Vg V5
V7 Ve

Avan. Ta Gy, Gy 8ev elvar wgéuopea, dott To Gy
TTEQLEXEL KUKAO UnKkous 4 evad 10 Gy OyL. O
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(vi)

Avan. Ta Gy, G elvar 16opop@a. "Evag iGouoppt-
cuog f elvon o €€ng:

J(v1) = ug
f(ve) = us
f(vs) = ug
f(va) = uz
J(vs) = uy
f(ve) = us
f(v7) = us
f(vs) = us
f(ve) =
f(vio) = w0 O
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(Vii)

Y v7 % Y0

Avan. Ta Gy, Gy dev elvar 6opop@a, J16TL GTO
G9 vTTAEYoVV KoELUEES Babuot) 1 TTov agtéyouv a-
moctTocn 4 (oL uy ko uz) evo Gto Gy oyl O

(Viit)

Avon. Ta Gy, Gy dev elvon 16G0QLoEEQ, OSLOTL GTO
Gy vmdoyer kopuen Pabuov) 1 n omoia GuvdéeTon
ue ropuen PBabuov 5, evd cto Gp dev VITAE)XOLV
TETOLEG KOQUOPEG. O
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IHapatnenoelg 6tig akoAovdieg Babuwv:

e Ocwpnua Havel - Hakimi H ¢@Bivovca akolovBio
(dy,do, . ..,d,) elval yoa@kin ov Kol LWOVO av n 0KOo-
AovBila (dz — 1, dg — 1, c e e dd1+1 — 1, dd1+2, dd1+3, cees dn>
elval YOOPKN.

o Anppa yewpowiog Xe kdbe aTmAd ypdenua SeGUdV

V]
wyver 6t Y, d(v;) = 2|E]|.
i—1

Emouévmg, to dBpowcua twv Pabumv elval deTtiog o-
OuaG.
e Y& kABe yodonuo Ue n KOQUEPES 0 UEYLGTOS Pabudg

elvonr To 7TOAV n — 1 —k éITOUL k 0 0EBUOS TV KOQU-
@wv ue Paduod 0.
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Aoxknon 2. Na géetacOel av vitapyovv ypapnuato Oc-
CUOV UE TIC TTAPAKATW arkolovbiec Babuwv.

(i) (4,4,3,3,2,2,1).

Avaon. Aev vTrdpyer 66Tl o dABpolGUa TV OV
NG akoAovdiag elvor TTeEQLTTOS aELOUOG. O

Qi) (5,3,2,2,2).

Avcn. Aev vTtdpyel 6e €va ypdenuo Ue 5 KOQUEES
0 UEYLGTOG Pabudg etvon To TTOAV 4. O

Gii) (1,1,1,1,1,1).

Avon. Yrdpyel. Etval to ypdenuo:

1]

(iv) (2,2,2,2,2,2,2).

Avon. Yrdpyel. Ia stapddetyuwa o Cy. O
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w) (71,7,5,5,3,3,2,2,1,1)

Avaon. Amté 1o Jewpnua Havel - Hakimi €youvue
OTL VTTAEYEL TETOLO YEA@NUO OV Kol UWOvVo v v-
TLAQYOVV YOAPNUOTO WE TIS TTOQAKAT® OKOA0VOieS
Babuwv:
7-1,5-1,5-1,3-1,3-1,2—-1,2—-1,1,1) =
(6,4,4,2,2,1,1,1,1)
(4-1,4-1,2—-1,2—-1,1-1,1-1,1,1,1) = (3, 3,1,1,0, 0,1
(3,3,1,1,1,1,0,0)

3-1,1-1,1-11,10,0) = (2,0,0,1,1,0,0) =
(2,1,1,0,0,0,0)

(1-1,1-1,0,0,0,0) = (0,0,0,0,0,0), (undeviko
yoapnua e 6 KOQUEEG)

Emouévmg, vItdeyel yedenuo Le VT TRV KOAOV-
Jto Babuwv. ‘Eva t€tolo ypdenuo WItopel KoTo-
okevacOel pue tov alyoplbuo twv Havel - Hakimi
KOl €lvol TO €TTOUEVO:
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wi) (1,7,7,3,3,2,1,1,1)

Avaon. Amté 1o Jewpnua Havel - Hakimi €youvue
OTL VTTAEYEL TETOLO YEA@NUO OV Kol UWOvVo v v-
TLAQYOVV YOAPNUOTO WE TIS TTOQAKAT® OKOA0VOieS
Babuwv:
7-1,7-1,3-1,3-1,2—-11—-11-1,1) =
(6,6,2,2,1,0,0,1) = (6,6,2,2,1,1,0,0)
(6-1,2—1-2-1,1-1,1-1,0-1,0,0) = (5,1,1,0,0, —1,

Emouévmg, dev vmtdoyel yedenuo Ue VTR TNV o-
koAovOia Pabuwv. O
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I'ia Tov Edeyyo VITaPéng Kol KOTAGKEVUNG EVOGS YO-
PHUATOGC Ue GUYKEKPLUEVN akoAovBia Babuwv wito-
POVUE VO xPnaGluogrotncovue Tic uedodovg 1s_graphical
kar havel_hakimi_graph tng fifAiofrikng netw-
orkx.

import networkx as nx
import matplotlib.pyplot as plt

def Graph_Check(Seq) :
if nx.is_graphical(Seq):
print ("The.sequence",Seq, "is_.graphical")
G nx.havel hakimi graph(Seq)
print ("The_adjacency_matrix_of_graph_having..this..degree_sequence
~is:")
print(nx.adjacency_matrix (G) .todense () )
pos nx.circular_layout (G)
nx.draw_networkx (G, pos)
plt .show()
else:
print ("The.sequence" ,Seq, "is_.NOT_graphical")
print("")

Seql [7,7,5,5,3,3
Seq2 [7.,7,7,3.,3,2,

Graph_Check (Seql )
Graph_Check (Seq2)
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[[0
[1
[1
[1
[1
[1
[1
[1
[0
[0

1.001

0.75 A

0.50 -

0.25 A

0.00 A

—0.25 -

—0.50 -

—0.75 -

—1.00 -

1

[T T S Sy W e S
N N QO QOO ~NO K~
QOO NN NN

1

1

Output:

The sequence [7,
The adjacency

1

ST =T~

ST =O =M~
ST =
ST~
SIS~ O

1

1

7, 5, 5,3, 3, 2, 2,1, 1] is graphical
matrix of graph having this degree sequence is:

0

0]
0]
1]
0]
0]
0]
0]
0]
0]
0]]

The sequence [7,

7,7, 3,3, 2,1, 1, 1] is NOT graphical

-1.00 -0.75 -0.50 -0.25 0.00 0.25

0.50 0.75 1.00
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N

wii) (5,3,2,2,1,1).

Avaon. Yrdpyel. Etvar to ypdenua:

AN

viii) (4,4,3,3,3,2,2,1).

Avaon. Yndpyel. ‘'Eva tétolwo ypdoenuo elvon to e-

T A

@ix) (4,3,3,3,2,2,1).

Avon. Yrdpyel. "'Eva tétolo ypdoenuo elvol to e-
eng:
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x (2,2,2,1,1,1,1)

Avaon. Yndpyel. ‘'Eva tétolwo ypdoenuo eivon to e-

N/
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Aoknon 3.

1) Na Bpebel o apiBuoc twv decuwv tov K, (wAnpeg
yoapnua Ue n KOPUQPEG).

Avaon. To K, mepiéxer n KoQuEES kot o Baduog
KABe kopueEng tov K, tgovtal ue n — 1. ATé tov

TUTTO
20E[ = > d(v)

veV

TLEORVTITEL OTL

n

2IE(K,)| = Y n-1) = n(n—1) = [E(K,)| =

nin—1
2

Iapatngnon: O apBuog twv decuwv tov K, 16o-
UTOL Ue Tov aEUd TV CEVYDV TOV KOQUEP®V TOU.
Ymdgxouv () getyn kouedv, ondte |E(K,)| =
) nin—1)

2 9 U
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ii) Ectw G = (V,E) éva d-kavoviko ypdonua ue |V| =
n. Na Bpebei 1o |E|.

Avon. ATtd tov TUTTO
20E[ = > d(v)
veV

TLEORVTTTEL OTL

$ d
2\E]=Zd=nd<:>]E\=7n o

i=1




Avakpitd Mabnuotikd

_91 -

Yéppato 26.03.2022

iii) Eotw G = (V,E) ue |V| = n kat |E| = k. Na Ppebei
0 apBuos tTwv decuwv Tov G (cuustAnpwua tov G).

Apa,

£ (

Advon. 'Ecto G¢ = (V,EC). Tw kdbe v,u € V e
V # u 1GyveL 0Tl

n{v,u} e En {v,u} € E°

’ /7 / n 7 ’
Emtouévmg, €Ireton vitapyouvv (2) CeUyn KoQUE®V
Tov V meton OTL

E| + || - (

-
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iv) Eva ypdpnua G = (V, E) ovoudéetal avtocuuitin-
owuatiko av G ~ G°. Na 6eyOei ot |V| = 0
(mod 4) i |[V| =1 (mod 4).
Avon. Av G ~ G° émetan 6 |E(G)| = |E(GY)| =
[E|. ATté To ITQONYOVUEVO €QMTNUA LOYXVEL OTL

@) - () - e

=181= ('y)) -

Vi(lV|—1
2y - WYL=
< 4|E| = [V|(]V]-1)
< |V|(|[V]|—1) =0 (mod 4)
Aga, n |[V| =0 (mod 4), n (|[V|—1) =0 (mod 4).
[co6vvaua

nV|=0 (mod4), n|V|=1 (mod4) O
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Acoknon 4. Ectwo G = (V,E) éva cuvekTiko ypdnua
Seouwv, ue |V| = 2. Na SeyOei 6t av |V| > |E|, 16T€ 10
G da swepiéxel TovAdayiatov éva koufo fabuov 1.

Avon. Eneldn 1o G elvar ovvektikd d(v) = 1 yio kdbe
veV.

‘Ectw 611 dev vitdoyer v e V ue d(v) = 1, t61e d(v) > 2
yia kGbe v e V.,

20E| = > d(v) = > 2=2[V| > 2|E
veV veV

b

10 oTo{o elvar drogro. Aga, vitdeyel v e G ue d(v) = 1. O
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Aoxknon 3. Na agrodberyOel 0T1 e kAOe ypapnuo SeGuwv
G = (V,E), ue |V| = 2, vardgyovv toviddyiotov 600
Koupot ue tov iéto Labuo.

Advon. T kGbe v e V woxver 611 0 < d(v) < |V]| — 1.

[Tapatnpovue 611 dev elvar duvatdv va VITARYOVV TOV-
oxeova kéuBor v,v' € V ue d(v) = 0 kaw d(vV') = |V| — L

Aga, elte 0 < d(v) < |V]| —2 ywa xGBe v € V, elte
1<dy) <|V] -1y kdbe ve V.

Ye kdBe mepimtwon, vidoyovv |V| — 1 duvatég Tiuég
Babudv koupwv yro toug |V| kéupoug tou ypapnuatog G,
OTTOTE ATTO TNV AQYN TOVU TEQLGTEQEWVO. ETTETAL TO {NTO-
VUEVO. O
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Aoxknon 6. Na 6ety0el oL av €va yodenua decuwv G =
(V,E) éxer |V| = 2n, émov n € N* kat 6Aot o1 kéupot tov
gival Babuov n, TOTE €ival GUVEKTIKO.

Avon. 'Ectow 611 to G elvanl un GuvekTikO. YITdE)ouV TOV-
AAYLGTOV 2 KOQUPEG Vi, Vo TTOU OVAKOUV GE OLOPOQRETIKEG
GUVEKTIKEC GVVIGTWGES Gy, Go ToVv G.

Emeldn d(vi) = d(v9) = n émetan 6t |V(Gy)l,|V(Go)| =
n+16mwov V(Gy) nV(Gs) = . (KGBe cuvioT®doa TepLexel
TNV KOQUPN KO TOVUG YELTOVEG TNG).

Emouévag |V| = |V(Gy)|+|V(G2)| = n+1+n+1=2n+2,
T0 oTtoio elvon dtotro. Apa, to G elval GUVEKTIKO. O
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Aoknon 7. Na cyediacbel éva kufixo yodenua (V, E) ue
V| = 2n (yia kdaroto n > 3), To ogroio va unv epléxel
TOlywVa.

Avan. "Evag kUBog pue 8 KoQupec. O

Aoknon 8. Na gyediacbei éva kufiko yodpnua (V, E) ue
10 kopUPEGS TO 0TTOIO OEV TTEPLEYEL TPLYWVA KAl KUKAOUG
unkoug 4.

Avaon. To ypdoenua touv Petersen:
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Aoxknon 9. Na bdeybei ot1 ce éva asrAo ypdenua Oc-
GUOV e arPLPws 6Vo kouPfoucs TTeELTTov Babuov, vItde-
XEL TOUAAYLGTOV €va UOVOTTATL JTOU GUVOEEL TOUS KOU-
Boug avToug.

Avon. 'Ectw 6Tt ov kéufor dev cuvdéovTtal ue WovoItdTl,
TOTE AVAKOUV GE OLOUPORETIKESG GUVEKTIKES GUVIGTWGEG.

‘EGto G; n wo aatd avTtég Tig cuvietwees. H Gy elvon
yodpnua.

O Babudg kdBe koupBov tng Gy elvar dETiog aEBUdS &-
KTOG OQITO TOV KOUPO TToU €xel Pabud TTeprtto. Autod elvon
dtodro, 8161l To dBpolcua Twv Pabumy Twv kKoupwv tng Gy
Jda nToav TeELTTos apiuog.

Apa, ov dVo rouPor TreQLTTOV PaBuov dnAaon Pelcko-
VIOl GTNV (OO GUVEKTIKIL GUVIGTMWGO ONAOON GUVIEOVTL
UE WOVOTTATL. O
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Acxnon 10. Na Seiybet ot av 1o G givalr un GUVEKTIKO
asrAo ypapnua 6eGU@V, TOTE TO GUUTTAnPwUd Tov G°
glval GUVEKTIKO.

Avaon.

YatevBouion: ‘Eva ypdenua eival GuvekTikd av yio KABe
€eyOg KOQU@®V TOV VTTAQYEL LOVOTTATL TTOV TOUS GUVHEEL.

‘EGtw x,y € V. Awokplvouue 2 TTEQLITTWGELS:

Av ov x,y 8ev guvd€ovtal 6To G, TOTE OL X,y GUVOEOVTOL
ue decud cto G-.

Av ou x,y cuvoéovton 6To G, TdTE eTedn 1o G elvarl un
GUVEKTIKO VITAQE)EL KOUPOGS Z TTOV Jev GUVEEETAL UE KavEVaL
aTtd TOuG X,y. (AAMKG, av kKABe kouPfog z tov G Guvdéo-
VIOV UE TO X N/Kow y, To ypdenuo Jo ATV GUVEKTIKO.)
Apa, OL x,Z KoL Y,z GuvocovTon ue decud ato G°. Apa, ot
X,y evovoviow 6to G° ue 1o WOvVoTTATL X, Z, V. O
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Acoknon 11. Na BpeOel (av vrdpyel) évagc kukAdoc Ha-
milton GTo TAPAKATW YRAPNUAL:

Amtavtnon. To G mrepiéyer kokAo Hamilton. Ta stopddery-
woL VITAEYEL 0 KUKRAOG (Vio, Vo, Ve, V7, VI, Vs, V8, V4, V3, V2,
V10)- [
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Aoxknon 12. Na eéetacOel av kabgva aro To TapardTo
yoapnuata srepiexel va épouo Euler n eivar ypapnua
Euler.

Agravtnon. To Gy mepiéxer Spouo Euler aAAd dev elvon
vodoenua Euler. To Go elvar yodonuo Euler. O
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Aoxknon 13. Na astoberyOel 0Tl Ge kAOe GUVEKTIKO ypdpn
ua decuwdv G = (V,E) ue |V| = 2, vrdgyovv tovddyi-
GTOV 6U0 KOQUQES ue tTov (610 Babud ov otoies eival

YELTOVIKEG N €XOVV KOLVO YELTOVA.

Avon. 'Ectw A(G) = k 0 wéyloTtog Pabuds Twv KoQUE®OV
TOVU YQOPNUATOS KOl €6Tw v € V wa kopuen ue Padud k.

H v éxel k yelToVIKES KOQUQES Uy, Us, . . . , U KOl KAOE ula
aIto aUTES €xel Pabud atd 1 ugyor k.

Atakpivovpe 6V0 TTEQLTTTWGELS:

e Av kAITOLOL QITO TIS Uy, U, ..., U EXEL PaBUS k, TOTE TO
vodonua Treplexel SU0 YEITOVIKES KOQUEES Ue Tov 1610
Babuo.

e Av koulow aTtd TS Uy, Us, ..., Ui OV €xel Pabud k, Tote
vTtdeyovv k — 1 duvatéc tég Pabumdv yio toug k ye-
{Toveg TG v, 0TTOTE ATTO TNV OPYN TOVU TTEQLGTEQPEWVA,
dV0 ToVAdGYLGTOV aTté avVTES €xouvv Tov {8lo Pabud ko
KOWO yeltova tnv v. O
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Acknon 14. Eotw G = (V,E) éva ypdenua ue |V| = n
kopu@és. Na Serybel oti av to G Sev TrepLéyel Tpiywva,
TOTE yla KAOE CEVYOGC YEITOVIKWV KOQUP®V U,V LGYVEL OTL
d(v) + d(u) < n.

Advon. ‘Eoto N(u), N(v) € V oL YEITOVIKES KOQUPES TWV
u, v avtictorya. Ilpopavwg,

d(u) = [N(u)| kv d(v) = [N(v)|

A@ov to G dev TreQLE el TElywva, Ol U, v 6EV £(OUV KOLVEG
VELTOVIKEG KOEUPES (BnAadn N(u) n N(v) = ).
Egtouévwg
d(u) +d(v) = [N(u)| + [N(v)]
= [N(u) u Nv)| + [N(u) nN(v)| < |[V| = n.O
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Aoxknon 135. Ectw G éva ypapnuoa ue ugytgto Labuo
kopuewv A(G) = k.

i) Na SeryOei 611 yra kdOe kopuon v ue Badbud d(v) = ¢
vardpyovv to 7oAV q(k —1)" ! yovomrdTia urikovg m,
ogrov m = 1, ue apxn tnv v.

Avon. KdBe povortdtt P unkovg m ue aQyn tnv v
£XEL TNV LOEPN

P= (vyup,ug,..., uy,)

[ tnv uy VITAEYXOVV g ETTLAOYEG.

o tnv us TEETTEL Vo eTIAEEOLUE KATTOLOV OITO
TOVG YelTOovVES TNG Uy, AEO VITAEYOLV TO TTOAV k —1
eTAOYEC. (Aev umropovue va eTTAEEovUE SavA TNV
V.)

o tnv ug TEémel va eTAELoVUE KATTOLOV QITo
TOVG YelTOVES TNG U9, QO VITAREYXOVV TO TTOAV k —
1 emloyéc. (Aev utrtopovue va eTMAEEOLUE VA
™V u;.), K.0.K. o Tnv u, TEETeL vo eTTAEEOVUE
KAITOLOV aITtd TOVG YelTtoveg Tng u, 1, AEO VITAQ-
XOUVv TO TTOAU k — 1 emiloyég. (Aev ugrtopovue va
eTAEEOVUE SaVAL TNV U, 9).

Apa, oo TNV QYN TOL YIvouévou, VITAEXOUV TO
oA g- (k—1)- (k—=1)---(k—1)=¢q- (k—1)""

(. J
~N"

m — 1 @oQEg
SLAPOEETIKA LOVOTIATIO UE QYN TNV KOQUEN v. [
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ii) Na SeryO¢el 011 yra kdbe kopuon v ue Babuoc d(v) = ¢
VITAEYOVY TO TTOAU 1 + kLZ ((k—1)™—1) kopupéc
70U G Gg AITOGTAGN AITO TRV V WKPOTEPN N IGN AITO
m.

Avan. O kopuEég Touv G TTOoV PElcKOovVTAL OITO TRV
V GE€ QITOGTAGN WKQEOTEEN N (on aTtd m dvopueico-
vtol ue Pdon tnv agstéctacn [ wov améyouvv aItd
v v, otov [ = 0,1,...,m.

[o kdBe kopuEn u TTOUL PElGKETAL QIO TNV V GE
astéocTacn [ vIwdExel TOVAAYXLGTOV €va LWOVOTTATL
unkovg [ ye apyn tnv v kol T€AOS Tnv u. Apa,
TO JTANO0OGC TOUG €lvoll WKQEOTEQO N (GO OITO TOV
aElOud TV LOVOTTATIWV UNKOUGS [ ue apyn tnv v,
SnAadr wkedTeEo N (6o agtd g - (k — 1)L
Emtouévmwg, To GUVOMKO TTANDOG TV KOQUP®V L-
goUTal ue to dbpolcua

l i k—1)m -1
1+Zq-(k—1)’" 1:1+q(k—1)—1
=1
1+ -4 (k—1)" 1o

k—2
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iii) Na SeiyBel 6tL av 1o G éxel aktiva r(G) = r, 10Te

TrEQLEXEL TO TTOAY 1 + — ((k—1)" — 1) kopugég.

Avon. 'EGTo v Ulo KOQUEN TTOV OVAKEL GTO KEVTQO
Tov G (BGnAadn €xer ekkevipotnta r). O Pabudg g
™™g v elvonl WwKEOTEQEOS N {GOg Tov k.

ATté TO TTEONYOUVUEVO £QMTNUO. VITAQRYXOVV TO ITO-

k
A 1—|—kL2((k—1>r—1) < 1—|—k—2((k—1>r—1)
KOQU@ES Tov G GE ATTOGTAGN OTTO TNV V UWKEOTEEN

n ton tov r. Ouwg, kABe kopuEN Tov G ATTEKEL
QITOGTAGN TO TOAV 7 aJtd Tnv Vv, €ITOUEVOS TO

k
G TreQiéyel o 7oA 1+ = ((k—1)"—1) rogv-
(PEG. O
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Aoknon 16. i) Eotw G = (V, E) éva ypdpnua ecuwv
kat P éva uovormratt cto G ue u€yigto unkogs. Na
OeryOel 0Tt Ta akpa Tov P uiropovv va cuvégovTal
UOVO ue KOPUPEGS Tov P.

‘Ectw P = (vi,vs,...,v) éva uovorrdtt oto G ue
UEYLGTO UNKOG. AV KAITOLO aITO TO AKEO TOU, JT.X.
n Vi, GUVOEETAL KOL UE KATTOLOL KOQUPN U EKTOS TOU

Vi V2 Vi1 Vi
T0TE TO povostdti P = (vi,ve, ..., Vi, 1) Exel ueya-
AUTepo unkog agto to P, atomwo. Ouoiwg kat yio
TO AAAO AKQO, TNV Vi.
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ii) Eotw G = (V,E) éva ypdpnua 6e6udv 6To 0Ir0io
0 eAdyioTos Babuos Twv Kopuewv Tou gival 2. Na
OeryOel 0Tt To G TTEPLE)YEL KUKAO.

‘Ectw P = (vi,vs,...,v) éva uovortdtt oto G ue
UEYLGTO unkog. Tote Ta AKEO TOU Vi KAl Vi GUV-
6govtal uovo ue kopu@ées tov P. Emreidén o fabuog
KdBe KOPUENGS elval TOVAd)XLGTOV 2, n Vi GUVEEETAL
Ue TNV vy KAl TOUVAGYIGTOV Ul aKOUI KOQUQN V|
JTOV avhikel Gto P.




